Appello del 15/06/01 — Modulo 1

xT

Il limite lim e-¢
z—1 ¢ — 1
vale —e

Sia {a,} una successione reale verificante |ag] < 1 e |ansi1| < a? Vn > 0. Allora
la serie Y > ap
converge assolutamente
Siano f,g: R — R continue. Allora
(f +g)? & continua

Sia f(x,y) = 2® +y per (x,y) € R? e si consideri il suo differenziale dfp nel punto
P =(1,-1). Allora dfp(hi,hs) vale
2h1 + ho
Sia f:R — R continua tale che f(z)>2?>—1 V. Allora
lim, o f(x) = 400
Il limite lim M

t—0 t
vale 1

Sia u : R — R lineare. Allora
JZ u(t) dt = 2u(1)
Sia {a,} una successione reale tale che la serie Y ~- a2 converga. Allora

n=1 n
la serie Y 2 a3 converge

Sia {a,} una successione reale tale che a, = arctana,—1; Vn > 1. Allora

{a,} ¢ limitata
Sia f(x,y) = zy per (z,y) € R? esia r = (1,1)/v/2. Allorala derivata (9f/dr)(v/2,0)
vale

1
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